International Design Competition for
Gyeongsangbuk-do Human Resource Development Institute Relocation Project
- Inquiries and Responses PART 01 Plans
No.

1

Inquires

Responses

The competition site seems to be much larger than the required
building area+landscape elements, do I need to consider expansion
strategy / other buildings that might be constructed in the future?

- There is currently no plan, but various proposals can be made
according to the participant's design intention.

- Parking spaces should be planned to accomodate 50 cars in the
underground parking lots, 400 cars in the ground parking lots, 5 or
more buses.

2

Is it necessary to plan 400 parking on ground floor? Can all the
parking go to the basement?

3

Main Building and welfare buildings should necessarirly be separate - Various proposals can be made according to the participant's design
and have separate main entries?
intention.

4

Can other functions be planned in the basement or only car parking
is allowed?

5

Height Lowest floor: 2nd or higher,
highest floors: 10th floor or lower (Highest height: 45m or less) - Can - It should be planned within the range of more than 2 stories and
you please elaborate?
less than 10 stories (maximum height of 45m or less).
Does it mean the lowest floor cannot be single?

6

Among the “Basic Plan Directions”, the dormitory should be planned
as a space for future expansion. → Does the dormitory mean the - Yes
camping facility in the space program on page 27 of the guidelines?

- It can be proposed in consideration of the construction cost.

7

What will be the future use of the South-East side portion of land in
the same lot?

- Currently no plans.

8

Who are the users of the dormitory facility?

- Public officials receiving education

9

Is it possible to place the vehicular entry point from the main axis - The entrance of the vehicle should be accessible from the main
road or it has to be from the internal road?
road and should not obstruct the flow of vehicle traffic.

10

Can the 400 nos surface-level parking be placed in multistorey
separate building? Or all the 400 parking should be placed in-ground?

- Parking spaces should be planned to accomodate 50 cars in the
underground parking lots, 400 cars in the ground parking lots, 5 or
more buses.

Can't we make any plans for the site southeast of the site? For
example, we would like to know if we can plan packaging materials
or ingredients. Please refer to the attached picture below.

11

- There are currently no plans. Since it is excluded from the scope of
the contest site, planing packaging materials or ingredients is not
allowed.

PART 02 Submissions
No.

Inquires

Responses

Is there any format to name the files in USB?

- The file names should not contain words, marks, or symbols related
to the participant.
- File names should be made autonomously and relate to the
contents of the file.

13

Content of Design description – A3, 10 sheets or less (including the
cover) should be same as the content on plates drawings?

- If the contents of the design description are different from the
contents of the drawing plate, penalties may be given through
examination.
- Additional information not included in the contents of the design
plate may be included in the design description.

14

Is scale specified for plans sections too?

- The scale of the floor, elevation and section is applied equally.

15

Does the text in all the Sheets (A1-A3-design description) has to be
in English AND Korean?
Or can it be just in English?

12

- They should be written in both Korean and English.
16

The guidelines describe the submissions on page 4: 1. Documents, 2.
Design Plate, 3. Design Description (Design Description 1, Design
Description 2). Should the language of each submission be written in
both Korean and English?

17

Are the font and font size specified for the design plate and design - The font and font size are not designated but can be freely
description 1?
selected.

18

Composition of each sheet (vertical or horizontal), binding method, - There are no restrictions on the binding method and paper.
paper, etc.
- Refer to the design guidelines for the composition method.

19

Is it possible that the project is written in English only?

- They should be written in both Korean and English.

20

Can it be possible to send the drawings in roll format in a tube,
without placing the foam board and make that flat?

- It should be submitted by attaching it to the foam board.

21

Is it possible to provide data on how to write a design description?
(Number of copies to be submitted, the orientation of paper, - A3 landscape orientation short-edge binding, single sided printing
short-edge binding/long-edge binding, single/double-sided, etc.)

22

Can it be possible to submit it in person instead of by post?

23

Should Form 3 (Representative Appointment Letter) and Form 4 (Joint - Form 3 (Representative Appointment Letter) is required only sole
Supply-and-demand Agreement ) be submitted for sole participation?
participation

- Submission is possible by post only.

PART 03 Participation Qualification and Registration
No.

Inquires

Responses

24

For foreign architects, is the registration certificate of the lead
architect the only document to be provided as part of the
submission?

- In addition to the basic submission forms, the registration certificate
of the national architect association should be submitted.

25

Is it possible for a firm abroad to participate as only authors or do
we have to be associated with a Korean firm?

- Firms abroad can participate alone.
- If selected as the first prize winner, the firms abroad should
establish a cooperation system with Korean companies before the
contract.

26

Can we assign
representative?

- The representative should be an architect registered with the
national architect association.

27

any

Korean

National

(Non-Architect)

as

a

Should co-participants be entered when applying for online
registration for participation? if so, where should it be entered?

- Only the representative should be entered in the online registration
for participation.
- Co-participants should be entered in the submission form at the
time of the submission of the entry.

PART 04 Materials Provided
No.

Inquires

Responses

28

Site contour lines are missing in the autocad file, could please
provide complete contour details or site 3d file?

- The current height in the site can be checked through the
displayed level value.
- 3D files of the earth are not provided.

29

The format provided is a PDF file, but can it be provided as a Korean
file? (Forms 1~8)

- It will be additionally provided on the website.

30

Would you have any additional support material in Excel or PDF *
about the competition?

- The format of the provided file uploaded on the website should be
used only.

31

Is it possible to provide the application method for the setting of the
building limit line in the site division line (734 units, 735 units) or the
data indicating the building limit line?

-

- It is included in the provided material. (02 SITEMAP-Limit Line of
Structure)
32

Is it possible to provide scale (persons, area) for future extensions
(dormitory, etc.)?

- There is currently no plan, but various proposals can be made
according to the participant's design intention.

33

Is it possible to provide materials related to the training program of
the Human Resources Development Institute?

- Refer to the design guidelines.

34

Is it possible to provide data on traffic impact assessment?

- No data provided separately

PART 05 Other Inquiries
No.

Inquires

35

Is it possible for you to share a local English speaking - plotter shop who can
print and deliver my entry including USB stick and other deliverables?

- No

What will be assessed in the technical review? will the company / individuals
background be considered in the technical review?

- In the technical review, it is checked whether the
submitted entry violates the regulations specified in the
design guidelines, and then the result is reported to the
Jury committee.
- Information on participating companies remain anonymous
until the review by the Jury committee is completed.

If I win the first prize, can I refuse the contract without losing the cash prize?

- After selected as the first prize winner, if the first prize
winner rejects the contract, the prize money will not be
awarded.

If I win any of the prizes (1st, 2nd, 3rd, 4th), do I need to travel to another
country to receive the prize?

- If it is difficult for the winner to come to Korea due to
international circumstances, attendance at the awards
ceremony can be coordinated.
- The first prize winner should stay in Korea in the contract
process.

36

37

38

Responses

